
Kredity na AVU
Co je to kredit ECTS?
Evropský systém přenosu a akumulace kreditů (ECTS) je nástroj 
používaný v Evropském prostoru vysokoškolského vzdělávání pro 
větší transparentnost studií a kurzů. Pomáhá studentům studovat 
v různých zemích, jelikož si mohou nechat uznat svou akademickou 
kvalifikaci a dobu studia absolvovanou v zahraničí.

Kredity ECTS jsou vyjádřením studia na základě definovaných 
studijních výsledků a související obtížnosti.

1 kredit odpovídá 25–30 hodinám práce. 60 kreditů ECTS odpovídá 
celému jednomu roku studia.

Kolik kreditů potřebuji získat před 
obhajobou bakalářské/diplomové práce?
Podle počtu let studia:

♥ ♥ Dvouleté studium – 120 kreditů

♥ ♥ ♥ Tříleté studium – 180 kreditů

♥ ♥ ♥ ♥ Čtyřleté studium – 240 kreditů

♥ ♥ ♥ ♥ ♥ Pětileté studium – 300 kreditů

♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥ Šestileté studium – 360 kreditů

Kde si mohu ověřit počet kreditů  
za jednotlivé předměty?
Kredity u předmětů jsou uvedeny v Portálu IS/STAG.

→ Pod stránkou Moje studium si vlevo vyberete Průběh studia 
a rozvrh, kde je vidět aktuální počet získaných kreditů.

→ Pod stránkou Moje studium si vlevo vyberete Vizualizace studia, 
kde je uvedeno „K absolvování nutno získat XXX kreditů. Máte XXX, 
zbývá XXX.“

V tabulce níže vidíte jednotlivé skupiny předmětů a požadovaný 
počet kreditů, který je z jednotlivých skupin zapotřebí získat.

Kdy se kontroluje počet získaných kreditů?
Hodnocení předmětů v kreditovém studiu se kontroluje po každém 
semestru. Programy, kde je stanovena minimální kreditová hranice 
na daný ročník, je kontrolována po ukončení výuky v letním 
semestru (např. bakalářský studijní program Volné umění má 
stanoven min. počet kreditů za 1. ročník 65)

Celkový počet kreditů za studium je ověřován při splnění podmínek 
studijního plánu v rámci kontroly podmínek pro připuštění k obhajobě 
bakalářské/diplomové práce.

Mohu si v kreditovém studiu převádět 
povinné předměty do dalšího ročníku?
Povinné předměty nelze převádět do dalšího ročníku. Student má 
nárok ve zkouškovém období jít k řádnému termínu a k opravnému 
termínu, po vyčerpání obou termínů, může požádat o rektorský 
termín. V případě nesplnění povinného předmětu bude studium 
ukončeno v souladu s § 56, odst. 1, zákona. č 111/1998 Sb., o vysokých 
školách.

Odjíždím na stáž na zahraniční univerzitu, 
jak budou uznávány kredity ze zahraničních 
předmětů?
„Dovezené“ kredity budou uznávány, a to jak povinných, tak povinně 
volitelných i volitelných. U povinných předmětů je potřeba dbát na 
kompatibilitu (alespoň majoritní) obsahu předmětu vyučovaného  
na AVU a na škole v zahraničí.

Co se stane, pokud např. studuji v programu 
Volné umění, v ateliéru Malba 1 a získám  
za první semestr 25 kreditů?
Studující si zkontrolují svůj studijní plán přes Portál IS/STAG. 
I bez přihlášení do Portálu máte náhled na stránku Prohlížení, zvolí 
Programy a specializace. Vyberete si akademický rok a vyhledáte  
si svůj studijní program:

U uvedeného příkladu má studující za povinnost splnit v zimním 
semestru 1. ročníku:

– 10 kreditů za povinné předměty (vč. anglického jazyka)

– 12 kreditů za ateliér

Tj. podmínka splnění povinných předmětů by byla v pořádku, 
studentům doporučujeme si splnit minimálně 30 kreditů  
za semestr, aby mohli úspěšně dokončit studium.

Jaký je rozdíl mezi skupinami 1 a 2 povinně 
volitelných předmětů?
Povinně volitelné skupiny předmětů určují, kolik kreditů je zapotřebí 
splnit v průběhu studia. Vybrat si můžete kterékoliv předměty z dané 
skupiny. Splnění minimální kreditové hranice je jednou z podmínek 
připuštění k obhajobě bakalářské/diplomové práce.

Např. u navazujícího magisterského programu Volné umění má 
skupina 1 min. 24 kreditů a skupina 2 min. 4 kredity

Jaký je doporučený průchod studiem?
Doporučujeme si splnit minimálně 60 kreditů za jeden akademický 
rok. K rozložení kreditů doporučujeme projít studijní plán jednotlivých 
ročníků. V případě nejasností ohledně náročnosti studia se můžete 
obrátit na vedoucí ateliéru.

Na koho se mohu obracet, když si nevím rady?
Můžete se obracet na studijní oddělení (studijni@avu.cz) nebo 
vedoucí ateliérů.


